
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SDN 024 Teluk Binjai 

Kelas / Semester  :  V (Lima) / Ganjil 

Tema  :  4 (Sehat itu penting) 

Sub Tema  : 1 ( Peredaran Darahku Sehat) 

Muatan Pembelajaran :  IPA 

Pembelajaran :  1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati torso organ tubuh manusia siswa dapat menyebutkan organ 

tubuh manusia yang terlibat dalam proses peredaran darah 

2. Dengan kegiatan mengamati gambar pada slide siswa dapat menjelaskan fungsi organ 

peredaran darah manusia 

3. Dengan kegiatan tanya jawab siswa dapat menjelaskan cara memilihara kesehatan organ 

peredaran darah manusia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

- Guru membuka kelas dengan mengucapkan salam 

- Guru menannyakan kabar dan mengabsen kehadiran siswa 

- Kelas dilanjutkan dengan berdoa bersama yang dipimpin oleh salah seorang siswa 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

- Mengadakan Apresepsi dan mengaitkan dengan materi yang akan dipelajari 

2. Kegiatan Inti 

- Secara mandiri siswa diminta untuk mengamati torso organ tubuh manusia dan guru 

menstimulus siswa untuk dapat menyebutkan organ tubuh manusia yang terlibat 

dalam proses peredaran darah manusia 

- Dengan bantuan gambar pada slide guru menjelaskan materi tentang fungsi organ 

peredaran darah manusia 

- Melakukan tanya jawab untuk menganalisa sejauh mana pemahaman siswa tentang 

fungsi organ peredaran darah manusia 

- Melakukan tanya jawab untuk menganalisa sejauh mana pemahaman siswa tentang 

cara memilihara kesehatan organ peredaran darah manusia yang diperoleh melalui 

membaca buku dan media lainnya 

- Melaksanakan  

- Guru memberikan penguatan terhadap jawaban yang disampaikan oleh siswa selama 

proses pembelajaran berlangsung 

- Melakukan evaluasi yang berkaitan dengan materi 

3. Penutup 

- Guru melakukan refleksi bersama siswa terkait materi yang dipelajari 

- Dengan bimbingan guru siswa menyimpulkan materi pelajaran  

- Guru memberikan tindak lanjut materi 

- Guru memberikan penguatan kepada siswa 

- Kelas ditutup dengan salam dan berdo’a 

 

C. PENILAIAN 

- Penilaian pengetahuan berupa penilaian butir soal 

- Penilaian sikap dengan memperhatikan keaktifan peserta didik selama pembelajaran 

berlangsung 

 

 

Dumai, 16 April 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

Sulasmi, S.Pd.SD 

NIP. 19711005 199408 2 001 

 


